
令和 3 年度 第 2 回 四街道市社会教育委員会議 会議録 

 

日  時：令和 4 年 1 月 31 日（月）13 時 30 分から 14 時 10 分まで 

場  所：四街道市役所第二庁舎 2 階第 2 会議室 

出 席 者： 

（委員） 金子篤正（委員長）、菊池利恵子（副委員長）、秋庭行雄、佐藤仁、中島隆、後藤陽子、 

山岸竜治、田汲明、菊地鐐二郎、森邦子 

（事務局）府川雅司教育長、伊藤克紀教育部長、久保木直樹社会教育課長、荒木寿久課長補佐、 

岩渕陽子学習振興係長、西崎寛子主任主事、木川寿眞主事 

欠 席 者：山﨑清美、白濱咲苗、大沼滋子、蜂谷美子 

傍 聴 者：0 人 

 

１ 開会（開会の言葉：久保木社会教育課長） 

 久保木社会教育課長より、下村委員逝去により、委員人数が 15 名から 14 名となったことが報告 

された。 

 

２ 教育長挨拶（府川教育長より挨拶） 

 

３ 委員長挨拶（金子委員長より挨拶） ※府川教育長・伊藤教育部長退席 

 

４ 会議の公開等 

 金子委員長の議事進行により、下記についての了承を得る。 

 ①会議は公開とする。 

 ②会議録の作成については、発言者を明記し、要点筆記とする。 

 ③議事録署名人については、委員長・副委員長を除いて名簿順に 2 名とする。 

 ④傍聴者を確認し、傍聴人はなし。 

 

５ 議題 

 金子委員長  それでは次第5の四街道市芸術文化振興助成金について事務局より説明をお願い 

します。 

 

荒木課長補佐 今回の審議は、「四街道市芸術文化振興助成金交付に係る審査基準」第 8 条に、「～ 

審査に当たっては、四街道市社会教育委員の審議を経るものとする。」とあるこ 

とから、皆様にこの申請が適当であるかご審議いただくものです。 

また、今回の申請内容は、令和 2 年度に同団体より申請があり、社会教育委員会 

議にて承認された後、新型コロナウイルス感染拡大のため中止となった事業の再 

度の申請となります。資料に沿ってご説明します。 

― 説明 ― 

 

 金子委員長  ご意見ご質問はございますか。 

        過去 2 年間に採択された申請は、他にも中止となっているのですか。 



 

荒木課長補佐 令和 2年度申請分及び令和 3年度申請の四街道市民ミュージカル実行委員会は中 

止となっております。 

 

 金子委員長  是非芸術公演をしてほしいと思っておりますが、この公演は1回公演でしょうか。 

 

 荒木課長補佐 2 回公演となっております。 

 

 山岸委員   新型コロナウイルス感染症対策はどうなっているのですか。 

 

 荒木課長補佐 会場である四街道市文化センターのマニュアルに沿って実施します。状況によっ 

ては人数制限等が行われると思います。 

 

 金子委員長  ほかにご質問はございますか。なければ今回の申請内容について承認としてよろ 

しいでしょうか。 

 

― 全員異議なし ― 

 

それでは承認といたします。承認されましたので、議題を終了し、議長の任を解 

かせていただきます。 

 

６ その他 

 ①久保木課長より、令和 3 年度社会教育関連事業の報告があった。 

 ②岩渕係長より、令和 4 年度印旛郡市社会教育振興大会についてのお知らせがあった。 

大会事務局である四街道市としての、講師・開催要項・大会宣言案が決定した。 

また、各委員より出た意見等について下記のとおり回答した。 

・大会の YouTube 等による動画配信については、施設設備等の関係から現時点では考えて 

いない。 

・受賞者記念品については、良い案があったら 2 月 10 日までに事務局宛て連絡がほしい。 

 ③金子委員長より、委員長としての活動報告があった。 

 ④菊地委員より、市民のマスクの現状について実体験を基にした報告があった。 

 

７ 閉会（閉会の言葉：久保木社会教育課長） 


